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Θέμα 1
ο
    Επυηήζειρ  Σ – Λ  

1. Αν   0      ηόηε   α = 0  και  β =0 

2. Αν   0      ηόηε   α   0  ή  β  0 

3. -α=α 

4. οι απιθμοί α, -α είναι  ανηίθεηοι. 

5.          

6. αν 1 0     ηόηε  σ   1 

7. αν 2 0     ηόηε  σ = -2 

8. αν  1 2 0        ηόηε   σ = 1  και   τ = 2  

9. αν   2 3 0       ηόηε  σ   2  ή   τ  3 

10. αν   
2 21 0        ηόηε  σ = - 1 

11.  αν  0      ηόηε   σ   0  ή   τ  0 

 

Λύση 

1. Σ        

2. Σ 

3. Σ 

4. Σ 

5.   Σ 

6.   Σ  

7.   Σ 

8.   Σ   

9.   Σ 

10. Σ 

11. Σ    

 

Θέμα  2
ο
     Να ζςμπληπώζεηε ηιρ παπακάηυ ιζόηηηερ   

 

2 23 ........ , 1 ........ , 3 ........ , 4 ........

3 4 ........ , 3 2 ........ , 5 3 3 5 ........

   

 

        

         

 Λύση 

2 2 2 23 3 , 1 1 , 3 3 , 4 4

3 4 3 4 2 7 , 3 2 3 2 , 5 3 3 5 0

       

    

             

                 
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Θέμα  3
ο
     

Αν   α < β   να  δείξεηε όηι    
2

   


  
   και 

2

   


  
    

Λύση 

 

Αθού   α < β  είναι 0   οπότε            . ΢υνεπϊσ 

( ) 2

2 2 2 2

            


         
   

 

( ) 2

2 2 2 2

            


         
     

Θέμα 4
ο
   

Να ζςμπληπώζεηε ηιρ παπακάηυ ιζόηηηερ    

............ , .......... ...... ............ , .......... .....
1 , 2

............ , .......... ...... ............ , .......... .....

............ , .......... .....
2 4

............ , .......

 
 

 






  
    

  


  

............ , .......... .....
, 3 6

... ..... ............ , .......... .....






 
   

  

  

Λύση 

     

1 , 1 0 1
1

1 , 1 0 1

2 , 2 0 2
2

2 , 2 0 2

2 4 , 2 4 0 2
2 4

2 4 , 2 4 0 2

3 6 , 3 6 0 2
3 6

3 6 , 3 6 0 2

   


   

   


   

   


   

   


   

     
  

      

    
  

     

       
   

      

      
   

     
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Θέμα  5
ο
    Να γπάτεηε ηην παπάζηαζη  3 4        συπίρ ηιρ απόλςηερ ηιμέρ 

ζηιρ  παπακάηυ πεπιπηώζειρ   :   

 α)  σ < 3      ,   β)  3< σ < 4        ,  γ) σ > 4 

Λύση 

) 3 4 3 ( 4) 3 4 1                       

) 3 4 3 ( 4) 3 4 2 7                        
 

) 3 4 3 ( 4) 3 4 1                       

 

Θέμα 6
ο
  Αν  χ(-3,1) να γράψετε χωρίσ απόλυτεσ τιμέσ την παράςταςη    

Α= -2χ+3+3χ-1-45-χ 

Λύση 

Α= -2χ+3+3χ-1-45-χ= -2(χ+3) +3(-χ+1) -4(5-χ) = -2χ-6-3χ+3-20+4χ = -χ-23  

 

Θέμα 7
ο
   

Αν  γ < β < α  να γπάτεηε συπίρ απόλςηερ ηιμέρ ηην παπάζηαζη 

2                    

Λύση 

Αθού  γ < β < α    είναι  α-β>0 , β-γ>0 , γ-α<0 , 2α-β-γ = α-β+α-γ > 0 

2

( ) ( ) (2 )

2

        

        

        

 

          

          

         

 

  

 


